
 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Järfälla och upplands bro

Nacka

Sigtuna, Sollentuna och Upplands Väsby

Södertälje

Södertörn

Vaxholm och Värmdö

Järfälla och upplands bro Nacka
Sigtuna, Sollentuna och

Upplands Väsby
Södertälje Södertörn Vaxholm och Värmdö

2 år eller mindre 35% 28% 30% 19% 20% 17%

3-5 år 21% 22% 26% 31% 28% 21%

6 år eller längre 44% 50% 45% 50% 52% 62%

1. Jag har varit god man/förvaltare 

2 år eller mindre 3-5 år 6 år eller längre



 

 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Järfälla och upplands bro

Nacka

Sigtuna, Sollentuna och Upplands Väsby

Södertälje

Södertörn

Vaxholm och Värmdö

Järfälla och upplands bro Nacka
Sigtuna, Sollentuna och

Upplands Väsby
Södertälje Södertörn Vaxholm och Värmdö

Ja 26% 23% 37% 32% 34% 38%

Nej 74% 77% 63% 68% 66% 62%

2. Jag är med i en godmansföreing 

Ja Nej



 

 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Järfälla och upplands bro

Nacka

Sigtuna, Sollentuna och Upplands Väsby

Södertälje

Södertörn

Vaxholm och Värmdö

Järfälla och upplands bro Nacka
Sigtuna, Sollentuna och

Upplands Väsby
Södertälje Södertörn Vaxholm och Värmdö

Instämmer inte alls 3% 2% 0% 1% 0% 3%

Instämmer delvis 1% 3% 5% 3% 4% 0%

Instämmer till stor del 20% 25% 17% 21% 23% 24%

Intstämmer helt och hållet 73% 70% 77% 76% 71% 69%

Vet inte/kan inte bedöma 2% 1% 1% 0% 2% 3%

3. Jag har bra kontakt med min huvudman 

Instämmer inte alls Instämmer delvis Instämmer till stor del Intstämmer helt och hållet Vet inte/kan inte bedöma



 

 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Järfälla och upplands bro

Nacka

Sigtuna, Sollentuna och Upplands Väsby

Södertälje

Södertörn

Vaxholm och Värmdö

Järfälla och upplands
bro

Nacka
Sigtuna, Sollentuna och

Upplands Väsby
Södertälje Södertörn Vaxholm och Värmdö

Instämmer inte alls 2% 1% 1% 0% 0% 0%

Instämmer delvis 2% 3% 1% 2% 3% 0%

Instämmer till stor del 22% 23% 31% 26% 20% 29%

Instämmer helt och hållet 74% 74% 67% 72% 77% 71%

Vet inte/kan inte bedöma 0% 0% 0% 0% 0% 0%

4. jag är införstådd med vilka regler som finns för mitt uppdrag och vilket ansvar jag har 

Instämmer inte alls Instämmer delvis Instämmer till stor del Instämmer helt och hållet Vet inte/kan inte bedöma



 

 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Järfälla och upplands bro

Nacka

Sigtuna, Sollentuna och Upplands Väsby

Södertälje

Södertörn

Vaxholm och Värmdö

Järfälla och upplands bro Nacka
Sigtuna, Sollentuna och

Upplands Väsby
Södertälje Södertörn Vaxholm och Värmdö

Instämmer inte alls 4% 3% 4% 1% 1% 3%

Instämmer delvis 8% 6% 7% 5% 5% 0%

Instämmer till stor del 23% 26% 27% 25% 21% 24%

Instämmer helt och hållet 62% 62% 52% 66% 68% 66%

Vet inte/kan inte bedöma 3% 3% 10% 3% 5% 7%

5. Jag informerar min huvudman om vilka åtgärder jag vidtar för huvudmannens räkning 

Instämmer inte alls Instämmer delvis Instämmer till stor del Instämmer helt och hållet Vet inte/kan inte bedöma



 

 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Järfälla och upplands bro

Nacka

Sigtuna, Sollentuna och Upplands Väsby

Södertälje

Södertörn

Vaxholm och Värmdö

Järfälla och upplands
bro

Nacka
Sigtuna, Sollentuna och

Upplands Väsby
Södertälje Södertörn Vaxholm och Värmdö

Instämmer inte alls 5% 2% 1% 2% 2% 17%

Instämmer delvis 10% 13% 15% 10% 21% 24%

Instämmer till stor del 34% 43% 32% 33% 35% 28%

Instämmer helt och hållet 46% 39% 47% 53% 42% 28%

Vet inte/kan inte bedöma 4% 3% 5% 3% 0% 3%

6. Den information jag får från överförmyndar-verksamheten är tydlig 

Instämmer inte alls Instämmer delvis Instämmer till stor del Instämmer helt och hållet Vet inte/kan inte bedöma



 

 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Järfälla och upplands bro

Nacka

Sigtuna, Sollentuna och Upplands Väsby

Södertälje

Södertörn

Vaxholm och Värmdö

Järfälla och upplands bro Nacka
Sigtuna, Sollentuna och

Upplands Väsby
Södertälje Södertörn Vaxholm och Värmdö

Instämmer inte alls 8% 3% 0% 2% 3% 24%

Instämmer delvis 12% 14% 14% 5% 19% 24%

Instämmer till stor del 39% 25% 21% 22% 28% 17%

Instämmer helt och hållet 37% 47% 54% 61% 40% 28%

Vet inte/kan inte bedöma 4% 11% 11% 11% 9% 7%

7. Jag kan få svar av överförmyndar-verksamheten på frågor kopplade till mitt uppdrag när jag så 
behöver 

Instämmer inte alls Instämmer delvis Instämmer till stor del Instämmer helt och hållet Vet inte/kan inte bedöma



 

 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Järfälla och upplands bro

Nacka

Sigtuna, Sollentuna och Upplands Väsby

Södertälje

Södertörn

Vaxholm och Värmdö

Järfälla och upplands
bro

Nacka
Sigtuna, Sollentuna och

Upplands Väsby
Södertälje Södertörn Vaxholm och Värmdö

Instämmer inte alls 7% 3% 0% 0% 1% 21%

Instämmer delvis 7% 6% 13% 9% 11% 24%

Instämmer till stor del 33% 26% 20% 24% 23% 17%

Instämmer helt och hållet 48% 58% 58% 59% 58% 31%

Vet inte/kan inte bedöma 7% 7% 9% 9% 8% 7%

8. Jag blir bra bemött när jag tar kontakt med överförmyndar-verksamheten 

Instämmer inte alls Instämmer delvis Instämmer till stor del Instämmer helt och hållet Vet inte/kan inte bedöma



 

 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Järfälla och upplands bro

Nacka

Sigtuna, Sollentuna och Upplands Väsby

Södertälje

Södertörn

Vaxholm och Värmdö

Järfälla och upplands
bro

Nacka
Sigtuna, Sollentuna och

Upplands Väsby
Södertälje Södertörn Vaxholm och Värmdö

Instämmer inte alls 24% 1% 2% 0% 9% 34%

Instämmer delvis 13% 11% 14% 9% 21% 17%

Instämmer till stor del 33% 39% 37% 24% 33% 21%

Instämmer helt och hållet 24% 39% 39% 59% 29% 21%

Vet inte/kan inte bedöma 7% 10% 8% 9% 8% 7%

9. Det är lätt att få kontakt me överförmyndar-enheten 

Instämmer inte alls Instämmer delvis Instämmer till stor del Instämmer helt och hållet Vet inte/kan inte bedöma



 

 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Järfälla och upplands bro

Nacka

Sigtuna, Sollentuna och Upplands Väsby

Södertälje

Södertörn

Vaxholm och Värmdö

Järfälla och upplands
bro

Nacka
Sigtuna, Sollentuna och

Upplands Väsby
Södertälje Södertörn Vaxholm och Värmdö

Instämmer inte alls 9% 4% 2% 0% 4% 34%

Instämmer delvis 16% 6% 10% 8% 19% 17%

Instämmer till stor del 39% 43% 33% 22% 31% 21%

Instämmer helt och hållet 30% 42% 50% 66% 42% 24%

Vet inte/kan inte bedöma 5% 5% 5% 5% 4% 3%

10. Totalt sett är jag nöjd med den service jag får av överförmyndarn-verksamheten 

Instämmer inte alls Instämmer delvis Instämmer till stor del Instämmer helt och hållet Vet inte/kan inte bedöma


